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[1ennMocCTb Yncern.

yPoku Ne 4-5.
[Tpu3Hakm genumMmocTu Ha 10, 5
n2.
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$03HaKOMUmMbCS C nNpu3Hakamu desiuMocmu Ha 10,
Ha 5, Ha 2;

< esecmu ornpedesieHUe YemHbIX U HeYeMHbIX
yuceri;

< noemopums nMopsicok delicmeuu;

Sy4Yumb Ucrnosib308ams rpu3Haku dessuMocmu
npu 8bINOJIHeHUU yrpa)KHeHul u peweHuu 3adad.



N3y4yeHuUe HO8020 Mamepuarna.

NMNoaTomy Bcsikoe

‘ Kakpr™ — - HaTyparnbHOe 4Yucro,
NS I'IpOBepk oKaHumBaloLweecs uuchpomn 0,
yucn Aenutca 6e3
S4B Ra Ty, CCTEmAN
283 :10; 548 : 10;

Ecnu nocnednsisi yugpa e 3anucu
HamypaJsibHO20 4YucJsia omsu4yHa om
HYJ151, MO 3MO 4ucJio He denumcs 6e3
ocmamka Ha 10.

Haudume 3Ha4YeHus1 ebipa>keHUU:
23400 :10; 547 890 :10;
62 370 : 10; 568 300 : 10.
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N3y4dyeHUe HOB020 Mamepuarna.

Yucna, gensawmuecs 6e3 octaTka Ha 2,
Ha3bIBalOTCA YeTHLIMU, @ YNCIa, KOTopbIe Npu
AeneHnu Ha 2 AaloT ocTaTok 1, Ha3bIBalOTCA
~ HEYeTHbLIMW. . —

[Mpu3HaKku gennmocTu:

H a | 1 O'Hémypaano'e qucno
OKaH4Yuesaemcs yudgpou 0;

H a 5 HamypaJsibHOe 4YucJio
| | oKkaH4Yueaemcs yugppou 0 unu
5;
HamypaJsibHoOe YucJio
Ha 2

OKaH4Yueaemcs uugpou 0, 2, 4,
6, 8 (4emHbIe);
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3akperisieHUe Hoeo20
3anuqufgmgguMa1 do 30 e nopsioke

eo3pacmaHusi U Nno04YepKHUMe KpacCHbIM Ka)xdoe eamopoe
4ucsio, a CUHUM — Kaxxdoe nssmoe. Kakue 4ucrsa oKaxymcsi
llod4yepKkHYymMbI KpacHbIM KapaHOaW oM, Kakue — CUHUM?
Kakue 4yucna nod4yepkHymbl o6oumu yeemamu?
Ha3oeume yucna, He densgwuecss HU Ha 2, HU Ha 5.

Omeem:

1,2,3,4,5,6,7,8 9,10 11, 12, 13, 14, 15, 16,17,
18, 19, 6 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 6

KpacHbimM ebiOenieHbl YemHbie 4ucsia, mo eCmb YUcC/a,

Komopabie 6e3 ocmamka oenisimcsi Ha 2;

CUHUM — qucsa, Komopbile densimcsi 6e3 ocmamka Ha 5;

oboumu yeemamu — qyucrsa, Komopabie desisimcsi 6e3 ocmamka Ha 10;
He denssmcssHa2u5: 1,3,7,9, 11,13,17, 19, 21, 23, 27, 29.



N3yuyeHuUe HOB020 Mamepuarna.

Kakue u3 4ucen 200, 320, 3000, 50 000, 861, 76 540 densmcs Ha
100? Kakue u3 Hux desnissmcsi Ha 1000? Chopmyrnupyume ripu3Haku
dennumocmu Ha 100, Ha 1000.

BcnoMHuUmM npu3Haku

denumocmu Ha 10, 5, 2.
Omeem: ‘

Ha 100 dennsimcs: 200, 3000, 50 000;
Ha 1000 denssimcs: 3000, 50 000.

llpaesuno:
Ha 100 denssmcs 4ucna, okaH4Yusarouwuecst
deymsi u 6osiee HynsIMu;
Ha 1000 denssmcsi yucna, okaH4Yusaroujuecs
mpemsi u 6osiee HynsIMU.
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NoaTBepauTe npumMepamm cneayrowime
CBOMCTBa CYMMb!:

a) Ecnu kaxaoe crnaraemoe KpaTHO YMcny a, TO U
CyMMa KpaTHa 4yucny a.

32 KpaTHO 8, 56 KpaTHO 8, 88 KpaTHO 8,
crnepoBaTenbHoO, (32 + 56 + 88) KpaTHO 8, T. €.

(32+56+88):8=176:8=22.

OTBeT

6) Ecnu TonbKo ogHO cnaraemoe CyMMbIl He KpaTHO
yMucny a, TO U CyMMa He KpaTHa 4yucny a.

15 KpaTHO 5, 35 KpaTHO 5, 18 He AenNUTCA 5,
cnepoBaTenbHO, (15 + 35 + 18) He AenUTCcA Ha 5;

T.e.(15+35+18):5=68:5=13 (ocCT. 3).

OTtBeT



3akpersieHue Ho8020
Kynunu 5 odunaxM e TI@Rpbla £ Ausix kapandawed.

Moixem nu 8 HUX oKka3ambcsl ece20 92 kapaHOdawa?
90 kapaHOaweu? 75 kapaHOaweu?

Peove
| . e
OTtBer
92 kapaHOawa He MoXxem, maK Kak 92 He desilumcsi Ha 5

6e3 ocmamka,
90 u 75 moxxem, mak kKak 90 : 5=18; 75 : 5 = 15.
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Konsi npuHec HecKosibKO KOpobok ¢ ssuuyamu, no10
suy 8 Ka>koou kopobke. Moxxem niu 6bimb, Ymo OH
npuHec 32 ssuua? 43 suya? 50 suy?

PeweHue.

32 suua Kosisi npuHecmu He MO)XKem, makK Kak
qyucsio 32 He dennumcsi Ha 10 6e3 ocmamka.
Konsi npuHec 50 ssuy, mak kak 50 : 10 = 5, 6e3
ocmameka.




floemopeHue
BenomHume ripasuna

Ha3oeume nopsiook

< delucmeul e 3a0M
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floemopeHue

Kakue u3 dpobel siesissromcsi npasusibHbIMU
U Kakue HernpasusibHbIMU ?

S8 o 5l

& D D g Pl el
By - Kakue Opobu Ha3biearomcsi
npaesusibHbIMuU? Kakue opobu —

\\ HernpaeguJsibHbIMU? P
lMpasunbHbie dpobu:

///

—

HenpaesunbHblie dpobu:
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floemopeHue

A 3adyman yucno. Ecnu e2o yeenudyumsb 6 11 pa3 u pesynbmam yMeHbWUMb Ha
2,75, mo nony4umcs 85,25. Kakoe 4yucsno s1 3adyman?

PeweHue:

1 cnocob (anzebpau4veckull):
llycmb x - 3a0yMaHHOEe 4YUuciIio.
x-11-2,75 = 85,25;
x-11=85,25+ 2,75;

X - 11=88;
x=88:11;
X=8; 8 - 3adymaHHOe 4uciio.

2 criocob (apugpmemuydeckull):
1) 85,25 + 2,75 = 88;
2) 88:11=8;

Omeem: 8.



Mmoz ypoka.

<Kak no 3anmucu HaTypanbHOro Yucna onpeaennTb,
OEennTCs Ny oHo 6e3 ocTaTKa Ha 10 Unun He AenuTtcs Ha 10?

«<Kak no 3anucu HaTypanbHOro Yncria onpeaernnTb, |
OEenNTCS N oHo 6e3 ocTaTKa Ha 5 UNn He AenuTcsa Ha 5?

<Kak no 3anucu HaTypanbHOro Yucna onpeaennTb,
AEeNNTCH N oHo 6e3 ocTaTKa Ha 2 UMY He AEeNIUTCA Ha 2?

www.konspekturoka.ru
22.08.2011 _ : : . 13



